

# МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заведующего администрации Выксунского металлургического завода

№ 45 (1451)

Среда, 6 ноября 1946 года  
Выходит один раз в неделю

Цена 20 коп.

## ДА ЗДРАВСТВУЕТ 29-Я ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ!



Председатель Совета Министров и Министр Вооруженных Сил Союза ССР Генералиссимус Советского Союза И. В. Сталин.

Фото Ф. Киселева

Пресс-служба ТАСС

### За досрочное выполнение плана 1946 года

Руководящий большевистской партией, товарищем Сталиным, наш советский народ 29 годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции встречает в борьбе за осуществление пятитатального плана восстановления и развития народного хозяйства СССР. В предобрьском социалистическом соревновании абсолютное большинство цехов нашего завода превзошло планы за октябрь перевыполнено. Лучшими из них являются мелкосортчики, визирократчики и фитинговцы.

Наш коллектив в этом году в соревновании металлургов надеялся обязательно выполнить к концу октября плана, потому как ни когда на заводе должна работать мысль рационализатора и изобретателя.

В осуществлении этих задач большую помощь может оказать ваши рационализаторы и изобретатели, потому как ни когда на заводе должна работать мысль рационализатора и изобретателя.

Чтобы досрочно выполнить производственный план 1946 и дать отрывок в первых планах стали, проката и труда необходимо в исполнении

ре и декабря обеспечить значительно лучшую работу всех цехов против прошлых месяцев.

Нас это обязывает и то, что за 10 месяцев плюс за октябрь экономичному циклу нам еще не выполнено.

Соревнование за досрочное выполнение плана необходимо тесно связывать с борьбой за лучшее качество и снижение себестоимости продукции, с борьбой за экономию расходования металла, топлива, электроэнергии и всех материалов, поступающих в производство.

В осуществлении этих задач большую помощь могут оказать ваши рационализаторы и изобретатели, потому как ни когда на заводе должна работать мысль рационализатора и изобретателя.

Работа металлургического производства в зимних условиях требует особого к себе внимания. В этом на заводе многое сделано. Од-

### Высокая производительность строителей

Широко развернувшееся предобрьское соревнование, коллектив ОКСЧ «стальбрю» и план в целом выполнены на 273 процента. По строительно-монтажным работам план выполнен на 165 процентов и по жилищостроительству — на 132 процента.

Первоначально в соревновании заняла коллектива цеха металло-конструкций, руководимый коммунистом тов. Киселевым. Он выполнил задание на 125 процентов. Бригады котельщиков т.т. Храмова и Атамонова на изготовлении конструкций давали в аumenю по 230 процентов нормы. Успешно вели монтажные работы бригада тов. Никушина, выполнившая задание на 245 процентов.

Стальновцы жилистро под руководством тов. Гришина завоевывают строительство восьмиквартирного дома Перевозчиков в ОКСЧ «стальбрю». Бригада тов. Пантелейсова выполнила нормы выработки на 20 процентов. Командование бригады тов. Синева давали не менее 160 процентов нормы. И. Тумаков, секретарь партбюро ОКСЧ,

занял первое место в соревновании по цеху заняла смесь тов. Печникова. Его коллектива месячное задание выполнено на 110 процентов вместо 105 процентов по обязательству.

В предобрьском соревновании «мюнхенские стальновцы» показали высокую производительность труда. Тов. Пантелейсов выполнил нормы по цеху на 110 процентов вместо 105 процентов по обязательству.

В предобрьском соревновании «мюнхенские стальновцы» показали высокую производительность труда.

Тов. Пантелейсов выполнил свое задание на 119 процентов, грильщик прокатки тов.

### Успехи старотрубопрокатчиков

Коллектив старотрубопрокатного цеха в честь 10-летия Октябрьской революции, выполнивший план октября на 104,1 процента вместе с 101 процентом взятого по обязательству.

Лучшим показателем до бились стальновцы стана № 2. Здесь бригады сварщиков т. т. Евстигнеева, Иоганна и Рысева выполнили нормы от 133 до 135 процентов.

Значительно увеличил выработка норм к концу месяца рабочие стана № 4.

Так, например, бригады сварщиков — одновременно т. Клюшин и Шуховская выполнили стальновские нормы на 132-133 процента.

Успешно справились с освоением выпуска новых сортов труб сварщики стана № 1. Здесь все бригады перешли на новые нормы выработки, при чем коллектив сварщиков тов. Кабакова довел выполнение норм до 123,1 процента. Более 120 процентов дали бригады стана № 3.

П. Калинин, секретарь партбюро старотрубопрокатного цеха.

### Обязательство выполнено с честью

29 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции коллективы виплодородного цеха встретят выполнением октябряского плана на 110 процентов вместо 105 процентов по обязательству.

В предобрьском соревновании «мюнхенские стальновцы» показали высокую производительность труда.

Виплодородный цех встретится с 29-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции на 113 процентов.

Сейчас коллектива цеха склоняется за досрочное выполнение годовой производственной программы.

А. Глушко, председатель цеха мюнхенского виплодородного цеха.

### ПЕРЕДОВИКИ СТАЛЕВАРЫ

Производственный план октября коллектива старотрубопрокатного цеха перевыполнен.

Лучшим показателем по выполнению норм добились следующие стальевары: тов. Гордеев — для 143,3 процента, тов. Питкин — 131,4 процента, тов. Комиц — 123 процента.

На первое место по выполнению плана вышел стальевар печи № 3 тов. Соколов, выполнивший свое обязательство на 104 процента и стальевар печи № 1 тов. Бавилов — на 103 процента.

Е. Ермаков, секретарь партбюро старомарганцевого цеха.

### Соревнование цехов завода в выполнении Октябрьского плана

#### С ВОДКА

о работе цехов за октябрь в процентах

1. Мартеновский цех № 1—101
2. Мартеновский цех № 2—88
3. Листопрокатный —102
4. Мелкосортный —121
5. Трубопрокатный цех № 1—102
6. Трубопрокатный цех № 2—100
7. Фитинговый —105
8. Вилопрокатный —110
9. Листокровельный —102

# Рабочие и работницы, инженеры и техники черной металлургии! Металл—основа восстановления и развития всех отраслей народного хозяйства!

Дадим стране больше чугуна, стали, проката!

(На Празднике ЦК ВКП(б) к 29-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции)



На снимке стахановец мелкосортного цеха, старший гравер Иван Сергеевич Авакумов. В предкотыбском соревновании он выполнял мечтную норму на 133,5 процента.

## Соревнования продукции молодых стахановцев

В предкотыбском социалистическом соревновании комомольско-молодежной смены тов. Кривоногова мелкосортного цеха брали обязательство достроить и выполнить октобрьскую производственную программу. Свои слова молодежь подкрепила стахановской присягой и первая в цехе завершила месячные планы 28 октября.

Молодые мелкосортники показали высокую производительность труда. Так, 19 октября, встав на стахановскую вахту, в час 28 годовщины ВЛКСМ молодежь смены для рекордного выработки нормы, выполнила ее на 204 процента.

На сажах темпов в работе молодые стахановцы продемонстрировали увеличение выпуск продукции сверх плана. 25 октября, например, они выпустили сверх плана готовы штапиков 12,5 тонны, в 28 октября—18,4 тонны, в 37 октября— добились выпуска штапиков сверх плана 27,3 тонны. При этом в эту смену молодежь склономинала измуту 2285 килограммов. Всего за октябрь молодежь дала сверх плана 170,3 тонны готовой продукции.

Особенно отличались в стахановском труде вахтеницы тт. Быстро, Гаврилов, Юшеров, Гримши, Кильников, граверницы тов. Ефимова, Кудашова, бригадир плавки тов. Киселев.

Составленная комомольско-молодежной смены взяла обязательство выполнить производственную программу 4 квартала к 5 декабря—июнь Сталинской конкуренции.

Афанасьев, секретарь комомольской организации мелкосортного цеха.

## Зашитченную от гитлеровцев Родину укрепляю самоотверженным трудом

С разгрома немецко-фашистских захватчиков под Ленинградом в 1943 году началась моя боевые дела в Великой Отечественной войне.

После взятия исторического города Пскова, наша часть была переброшена в Прибалтику, где мы участвовали в освобождении от гитлеровских захватчиков Эстонии, Латвии и Литвы. За это величайшую победу над врагом в приказе Верховного Главнокомандующего Генералиссимуса Солженицына о награждении мне и моим товарищам было присвоено звание Героя Советского Союза.

Жестокие бой пришли с собой с гитлеровцами под Выборгом. Однажды мне командование было поручено быстро доставить из томинской мины на передний край наступающих наших частей. Подехав к назначенному месту, я увидел что разгружать мины бы-

ло некому, да и мало было ставлен к наряду и полу-  
младейшим боям в зале для поисковки или на передовую линию. Чтобы

быстро обеспечить минетчиков боеприпасами, я быстрее взвесил в артиллерийский обсерватор, вытащил из автомашину и через несколько минут мина доставил на передовую позицию. За эту операцию я получила правительственные награды— медаль «За отвагу».

Вторую награду я получил за взятие города Эльбинг в Восточной Пруссии. На поступках этого города гитлеровцы упорно сопротивлялись. Нашему отряду пришлось саперному взрыву было присвоено прозвище «бомбардир». Сильным взрывом враг был снят и мы первыми вошли в город. Эльбинг, промолвив путь остальным нашим частям. В приказе тов. Солженицына мы были обязаны залогировать. Кроме того я был пред-

упрежден, что на трудовом фронте я не израсходую своих сил и энергии для дальнейшего укрепления нашей любимой Родины.

В предкотыбском социалистическом соревновании для обязательства выполнить задание на 150 процентов. Выполнена мечтчная норма за октябрь на 202 процента.

Н. Занин,  
токарь мезинского цеха,



На снимке лучший мастер физико-математического цеха Алексей Николаевич Бабров. Его коллекция 18 месяцев подряд перевыполнила задание, дав в октябре 130,5 процента к плану.

## 13 месяцев подряд перевыполнил нормы

Новыми производственными успехами коллектива физико-математического цеха встречает 29 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Производственная программа за октябрь цехов выполнена на 110,1 процента, вместо 165 процентов по обязательству.

Первое место в соревновании по цеху заняла смена токарей тов. Н. Баброва. Его коллекция октября 1953 года выполнена на 150,5 процента, увеличена выпуск продукции против сентябрь на 10 процентов. Таким образом, мастер тов. Бабров тридцатый месяц подряд добился перевыполнения плана своим коллективом.

Среди соревнующихся бригад впереди идет бригада плавильщика Г. Н. Лежнева. Она вместе 108 процентов по взятому обязательству выполнила месчанское задание на 142,8 процента. За ведущую среди В. Г. Меркулова—на 123 процента.

Увеличил процент выполнения нормы стахановцы, занесенные в заводскую книгу почта за перевыполнение нормы на 117 процентов против 113 процентов в центре и модельщики М. М. Тарасовы выполнили мечтную норму в октябре на 116 процентов против 111 процентов в сентябре.

И. Савинов, председатель коллегии физико-математического цеха.

От. редактор  
А. С. ПИЧЕНОВ.

## Вклад рационализаторов в Сталинскую пятилетку

Рационализаторы и изобретатели нашего завода 29 годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции встречают новые предложениями, дающими большую экономию.

Так, например, только за 25 дней октября в БРИЗ завода поступило 24 рационализаторских предложений. Из них уже недавно в производстве 12 предложений, от которых завод получает экономию в 152739 рублей.

Целое рационализаторское мероприятие введено начальником вспомогательного цеха С. А. А. Он предложил перевести общий цех в цеха, разделенные на отдельные подразделения. В технологической переделке. Внедрение этого предложения позволяет цеху увеличить выпуск на 26100 штук в год, экономить электроэнергию в количестве 99400 киловатт часов и много другой экономии.

Занесенное в книгу почты предложение за мечтателя начальника нового цеха тов. Платова А. Х. Он рекомендует

Двухсотники механического цеха

В предкотыбском социалистическом соревновании многие рабочие механического цеха брали обязательство выработать в октябре не менее полторы нормы.

Свои обязательства стахановцы значительно перевыполнили. Так, например,

производят сварку труб противжка их через рамки вместо существующих противжек через воронки. От внедрения этого предложения ожидается большая экономия.

В предкотыбском социалистическом соревновании участвуются ряды рационализаторов и изобретателей. Так, зверьи в БРИЗ поступили предложения от рабочих ОКСа т. т. Никушкина, Гусева и Райкова.

Лучшим колхозистом среди цехов за участие в рационализации завода стал рабочий вспомогательного цеха, от которого поступило в октябре 3 рационализаторских предложения.

Внедрено в производство 2 предложения от рабочих и колхозников производственного цеха поступило в октябре 3 предложения и внедрено 2 предложение в производство. От рабочих и колхозников производственного цеха поступило в октябре 3 предложения и внедрено 3 предложения.

М. Есюков,  
начальник БРИЗ завода.

токарь Н. И. Горлов для 209 процентов мечтной нормы, долбельщик П. М. Калмыков—208 процентов, слесарь В. М. Качегоров—226 процентов.

А. Ергашев,  
преподаватель пехомеханического цеха.